
12번.� #� 지수함수의� 성질

[배경지식]

일반적으로� 지수함수에서� 위와� 같은� 사실관계가� 성립한다.�

이를� 증명하는� 것은� 어렵지� 않으므로� 생략하도록� 하겠다.�

그렇다면� 지수함수�   에서� 위와� 같은� 사실관계가� 성립한다는� 것도� 알� 수� 있다.�



주어진� 문제에� 적용해보면� 다음과� 같은� 사실을� 확인� 할� 수� 있다.�

  와�     의� 그래프는� 점�  
 에� 대해� 대칭이다.�

그렇다면� 점� A와� 점�  
 에� 대해� 대칭인� 점을� A ′이라� 하자.�

그럼� 위� 사실관계에� 의해� A′은� 점� C와� 좌표가� � 차이남을� 알� 수� 있다.�
따라서� C     로� 놓으면� A′       이고,� A       를�
얻을� 수� 있다.�

조건에� 의해�       이므로,� 정리하면�   log

을� 얻는다.�



15번.� #� 거리곱과� 비율관계

  임을� 추론하는� 과정은� 생략.� 여기서는� 계산을� 간단하게� 하는� 방법만� 언급하겠다.�

  임을� 추론하면,� 남은� 계산은�        가� 실수� 전체� 집합에서� 증

가할� 때,� 의� 최솟값을� 계산하는� 것이다.�

이는� 곧� 의� 최댓값을� 구하는� 것과도� 같다.�

따라서� ′      ≥ 을� 만족하는� 의� 최댓값을� 구해야� 한다.�
(와� 가� 비례함을� 생각하면� 자명하다.)

접하는� 상황이� 답이므로� 접하게� 그래프를� 그리면� 아래와� 같다.�

거리곱을� 이용해� 대칭축이�   에서�


만큼� 떨어져� 있음을� 알� 수� 있고,�

비율관계에� 의해�   임을� 빠르게� 확인할� 수� 있다.�

나머지는� 대입하면� 끝.�



21번.� #� 넓이공식을� 이용한� 적분.�

역시� 마지막� 계산만� 보자.�






     


를� 만족하는� 를� 구하면� 된다.�

넓이공식을� 활용하면� 다음과� 같이� 적분할� 수� 있다.�






       




        .�

넓이공식을� 활용해주면,�  

 


    


로� 정리할� 수� 있고,�

  을� 얻는다.�


